(Fpappikeg)
AvadpONIKEC ZXETEIC

AIdGokovTeG: ®. AppaTn, A. PWTAKNG
Emipéleia Siapaveimv: A. PWTAKNG

ZX0ARN HAeKTpOAOYWYV Mnxavikov
Kar Mnxavikwv YRoAoyioTwv

EBVikO MeToOBI0 MoAuTeEXVEIO

AvadpoUIKEC ZXETEIC

O Avanapdoraon akohoubiag a ekppalovrag a, wG ouvapTnan
Qpqy Oy - ME DEDOPEVEG APXIKEG OUVONKEG.
®  Akohoubia Fibonacci F, = F,; + F,,, Fg = 1 kal F; = 1.
Suxva Fy = 0 kar F; = 1 wG apXIKEG OUVONKEG.
B [EWPETPIKN NPO60d0G He AOYO A: a, = Ad,.q, Gg = 1.
B ApiBuNTIKA NPO0d0G HE PANA W: G, = G,y + @, Gg = 0.
B ABpOICHA N MPOTWV PUOIKOV: O, = d,; + N, dy = 0.
O  AvadpopIKEG OXETEIG MPOKUMNTOUV «(PUCIOAOYIKA» ano TNV
neplypagen Tou NPoBARUAToG.
B AvaAuon avadpopiK®V aAyopiBpwv, ouvduaoTIKh, ...
O «EniAuon» yia unoAoyiopo n-ooTou 0pou: OXI NAvTa €UKOAN.
B [pappikéG OXEOEIG e 0TABEPOUG OUVTEAEDTEG.
B Sy£0EIG Mou npokUnTouv anod diaipei-kal-Bacgileus aAyopiBuouc.
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MNapadelypa

O O Mupyol Tou Avol: #KIVIOEWV WOTE N Jiokol, OAOI dIAPOPETIKOU
HEYEBOUG, va PeETapepBoUV and apioTepd oTa Oe&Ia XwPIG KANoIog
diokog va Bpebei ndvw and KAanolov aAAo HIKPOTEPO.

B T(n): #kiviioewv yia n = 1 diokoug.
B Apxikiy ouvenkn: T(0) = 0, T(1) = 1, T(2) = 3, T(3) = 7, ...
B T(n)=2T(n-1) + 1

Tn)=2"—1
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MNapadelypa

O Avadpouikn oxeon yia #duadikwv CUUR/pwV UNKOUG N NMou

dev nepigxouv To 00 (dU0 guvexoueva 0).

B g=1,0,=2,0,=3,03=5, ...

B Ka6e oupB/pa pnkoug n-1 xwpig 00 divel pia oupB/pa puRkoug n
Xwpig 00 pe TNV Npoodnkn Tou yneiou 1.
0O 'ETol naipvoupe d,_, CUPB/PEG PRKOUG N Xwpig 00.

B Ka6e oupB/pa pnkoug n-1 xwpig 00 nou TeAeiwvel og 1 divel GAAN pia
OUNB/Pa PAKoOUG N Xwpic 00 pe TNV Npoadnkn Tou wneiou 0.
O 'ETol naipvoupE d,, (SIaPOPETIKEG) TUNB/PEG PINKOUG N Xwpig 00.

B SUveEN®WGd, = dnq + o, HEAg =1, 0y = 2.
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MNapadelyua

O Avadpopikr oX€on yia #nevTadikwv GUUB/POV UAKOUG N HE

apTio apiBuo 0.

B qg,=1,0,=4,a0,=17, ...

B KdBe oupB/pd pnkoug n-1 pe aptio apiOuod 0 divel 4 oupp/pég
MAKOUG N pe apTio apiBuo 0, Ye npoobnikn evog and Ta 1, 2, 3, 4.
O 'ETol naipvoupe 4a,.; OUPB/PEG HAKOUG N HE ApTio apiBuo 0.

B KaBe oupB/pd pnkoug n-1 pe nepitro apiBuo 0 diver 1 oupB/pd
MAKOUG N pe apTio apiBpo 0, Ye npoadrkn evog 0.
O ‘Etol naipvoupe 5™ — a,_; (S1apopeTIKEG) OUMB/PEG HAKOUG N

pe aptio apiBuo 0.
B JUven®G a, = 5" + 3a,,, HEay = 1.
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FPAUPIKEC AVAOPOUIKEC ZXETEIC
ME ZTaBEPOUC ZUVTEAEDTEC

O Avadpopikn oXeon Ot + Cran—1 + ... + Crttn—z = fin)
onou Cy, ..., C, 0TaBepEG, KaAAeiTal ypappIkh avadpopIKr) OXEon HE
oTaBepolc OUVTEAEDTEG Kal 0dnyo6 cuvapTtnan f(n).
m Av Cy = 0 kal C = 0, gival Ta&ng k.
m  Av f(n) = 0, eival opoyevng.
® (.X.a,+ 0,y =2", 0, - 20,3 =0, 0, - 20,5 + 0,4 = N3
O AkoMouBia (f} «AUon») TnG axéong npoadiopileTal Hovadika ano
TINEG k apxikwv (1) S1adoXIKwV) OpwV (APXIKEG OUVONKEG).
m Av divovTal TIpEG < K 0pwVv (1 KN d1ad0XIK®WV), HMOpEl > 1 «AUCEIG».
® Av divovTal TIpEG > k d1adoXIKOV OpwV, HNOpEi kapia «Alon».
O «Auon»: dBpoioua opoyevoug AUong kai €1diknG AUonG.
B Opoyevng Auon: NpokUMTEl ano OPOYEVH KAl APXIKEG TUVONKEG.
B Eidikn AUon: npokunTel and odnyo ouvaptnon f(n).
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Opoyevic Auon

O  Avagntoupe AUOEIG TNG HOPPNG a,, = X", X # 0. 'EToI Bewpoupe Tnv:
Cor + Oz L+ o™ P+ G " - Gz =0
O ... nou &ival 1I00dUvapn KE TV XApakTNPIoTIKN eEicwon:
G+ CisF L+ Cad* 2+ ..+ s+ Cp =10

m  E&etdloupe povo TNV NePINTWAN MOU N X.£. EXEl NPAYHATIKEG PILEG.

O Av n x.e. €xel k piCeg x4, ..., X, NOAAAnNAOTNTAG 1, opoyevhg Auon:
ol = Azh + Aal ...+ Apa}

O A, ..., A, oTaBepec nou npoodiopitovTal and apxIKEG CUVONKEG.

B AQoU Ta X; pileg TNG X.€., KAOE A, X" enaAnBeUel TNV OPOYEVR OXEON.
O Autn n diadikacia odnyei aTn cuvoAikn AUon yia

opoveveig avadpopikeg axeaelg (n.x Fibonacci).
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Opoyevic Auon: Mapadeiyparta

O a,=4a,,Heq,=2kara, =0:

B XapaktnpioTikn ggiowon x2 - 4 = 0 pe pileg 2 kai -2.
B Mopor| (opoyevoug) Auong a, = A; 2" + A, (-2)"
B n=0:2=A+A, Tehika exoupe A; = A, = 1.
n=1:0=2A,-2A,
® (Opoyevng) Auon a, = 2" + (-2)"
B Ava,=1kaia, =2, T0TE q, = 2"
O a,-6a,;+8a,,=0peay=2«kara; =-1.
B XapakTnpioTikn e€iowon x2 = 6x + 8 = 0 pe pileg 2 kal 4.
B Mopor (opoyevolc) Along a, = A; 2" + A, 4"
B n=0:2=A+A, Tehika €xoupe A; = 9/2 kar A, = -5/2.

n=1:-1=2A, +4A,
B (Opoyevng) Auon a, = 9 2"t - 1041
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Opoyevnc Auon: MoAAanAec Pilec

O Av x.e. €€l kanoia piZa x; NOAAANAGTNTAG M, THAKA opoyevoUq
AUonG nou avTIoTOIXE OTNV X, Eivai:
ale) — (An™ LA™ 2 A n+ AL)D
B Opoyevng oxéon enaAnBeveTal and kabe A, ™ x;" yIaTi X; ANOTEAEI
piga TnNG X.€. Kai Tng 11, 215, ..., (m-1)-00TNG Napaymyou Tng.
O nx.a,-6a,,+9a,,=0pea,=1kara, =6.
B XapakTnpioTikn €giowon x2 - 6x + 9 = 0 pe dinAn pica 3.
B Mopon (opoyevouc) Auong a, = A; n 3" + A, 37
B n=0:1=A, Tehika éxoupe A; = A, = 1.
n=1: 6=3A; + 3A,
B (Opoyevng) Auon a, = (n+1)3"
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Eidikn Auon

O ... 6Tav n 0dnyodg ouvapTtnon €ival yivopeVo NOAUWVULIOU TOU N
HE EKBETIKN ouvAPTNON ToU nN. @EwpoUpE 0dNyo ouvapTnon:
fm) =(en*+en" ' +... +on+ )"
m Ay f(n) eival noAuwvupo, BewpoUpe oTI B = 1.
O ‘'Otav B dev cival pila TnG X.€., TOTE €I1DIKN Auon:
o = (Pin*+ Pn*' ...+ P+ P.pa)8"
O 'Otav B pifa TnG X.€. NOAAANAOTNTAG M, TOTE €10IKR AUon:
o — ™ Pt + Pt ...+ P+ B )"
0O Py, .., P, 0TaBEpEC NOU NpoadiopilovTal woTe N €181k AUon va
IKavonolei TNV avadpouikn oxeon pe 0dnyo ouvaptnon f(n).
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Eidikn Auon: MNapadeiypaTta

O a,-6a,, +8a,,=23n2-14n + 12.
m  To B = 1 dev eival pila TnG X.€.
Mopor) €1d1kng Atong: a,(P) = P, n2 + P, n + Py
Mpoodiopifoupe Ta Py, P,, P; avTikaBioT®vTag oTnv avadpopikn oxEon
Kal e§I00VOVTAG GUVTEAEDTEG QVTIOTOIXWV OPWV:
off) = [An?+ Bpnt Byl 6[F; (n— 1)+ B{n—1)+- B+ 8[ A (n—2)+ By (n—2)+ Y]
= 3Pn* + [—20P; + 3Bn + [28F; — 10P; + 3R] = 3n” — 1n + 12

® ApaP,=1,P,=2,kaP;=2.
m Eidikn Auon: a,(P =n2 + 2n + 2
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Eidikn Auon: MNapadeiypaTta

O a,-4a,, +3q,,=(n+1) 2"
B To B = 2 dev eival pila TnG X.€. (N X.€. €xel pileg 1 kar 3).

Mopor €1d1kngG Auong: a,P) = (P, n + P,) 2"

Mpoodiopifoupe Ta Py, P, avTikaBioT®vTag oTnv avadpopikn oxeon Kal

€€100VOVTAG CUVTENEDTEG AVTIOTOIXWV OpWV:

offl = [Pn+ B 2" — 4[Py(n—1}+ B 2 + 3[R (n—2)+ P 2*2
=[Prt(§-Pr=mryr

B Apa P, = -4 «kal P, =-12.

® Eidikn Auon: a,(P) = —(4n + 12) 2"

Aiakpita MaBnpaTikd (AvoiEn 2009) Avapopikég Ixéoeig 12




Eidikn Auon: NapadeiyuaTta

O a,-4a,;+4a,,=(n+1)2"
® To B = 2 givail pila TnG X.€. NOAAAnAdTNTAG 2.
B Mopon €18iknG Abong: a,P) = n2(Pyn + P,) 2"
® [Ipoodiopifoupe Ta Py, P, avTikaBioT®@VTag oTnv avadpopikn OXEon Kal
€E10WVOVTAG CUVTEAEOTEG AVTIOTOIXWV OPWV:
o) — 03 [Bnt B 2 —4(n—1)? [F{n—1)+- B 2 H4(n—2)? [P (n—2)+- B[ 2* 2
=[6Pn+ (2P —6R)]| 2 =(r 1 1)2®

B ApaP; =1/6kal P, =1.
® Eidikn Auon: a,(P) = (n3/ 6 + n2) 2"
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Eidikn Auon: NapadeiyuaTta

O a,-6a,;+9a,,=(n?+1) 3"

® To B = 3 &givail pila TG X.€. NOAAANAOTNTAG 2.

B Mopen €18iknG Atong: a,P) = n2(P;n2 + P,n + P3) 3"

m  [poodiopifoupe Ta Py, P,, P3 avTikaBIioT®@VTAG OTNV avadpopIKr OXEon
Kal €EI00VOVTAG OUVTEAECTEG AVTIOTOIXWV OPWV:

ol =0’ [An’ + Bn + B[T —6(n — 1’ [A(p— 1" + A — 1)+ A}
+8{(n— 2)* [Pi(n — 2" + By(n — 2) + R] 3™
= [12An’ + (—24F + 6F)n + (147 — 65 + 2R)[8" = (v + 1)5°
m ApaP,=1/12, P, = 1/3, kar P3 = 11/12.
® Eidikn Avon: a,(P) = n2(n2/12 + n/3 + 11/12) 3"

MiakpiTa MaBnparika (Avoign 2009) Avadpopikég Sxéoeig 14

>uvoAIkn Auon

O YnoAoyiGoupe TRV €101k AUoN (YEVIKR HOPPI Kal TIHEG TWV P, ).
O YnoAoyifoupe TRV opoyev AUon xwpig TIMEG yia Ta A, .
O Mpoaodiopiloupe Ta A, anod To aBpoiopa eIdIKNAG Kal opoyevoug
AUOEIC YIa apXIKEG OUVONKEC.
B AUon nou ikavonolei avadpopikn oxéon (€18ikn AUon) kai
TIG ApXIKEG OUVBNKEG (OMOYEVAG AUon).
B Mop®r ouvoAIKAG AUong v eEapTATAl and apxXIkKEG OUVONKEC.
B MOVO OUVTEAEDTEG A; OHOYEVOUG AUONG €EapTOVTal
ano apxIKEG OUVONKEG.
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>uvoAIkn Auon: Mapadeiyparta

O a,-6a,,+8a,,=3n2-14n + 12 pea, = 1 kara, = 4.
o =n?+n+2 am ol = A, P+ 440
=0 o ta=21A+Ah=1=0y
n=1 o +aM =5+24 t 44, =5=u;
B A =-3/2«kalA, =1/2
B SuvoMiki Alona, =n?+ 2n + 2 -3 2" 4+ 2 401
O a,-4a,;+4q,,=(n+1)2"pea, = 0 kara, = 2.
o = (RP6+nt) 2> wm o) = (A4 n+A4;) 2"
n=0 aP +aM =L, =0=0,
n=1 o+ —7/9+ 24, +24:—2—0
B A =-1/6karA, =0
B SuvoMikn Alon a, = -(1/6) n 2" (n2 + 6n - 1)
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EniAuon pe FevvnTplEC EniAuon pe FevvnTplEC
ZUVapTNOEIC ZUVapTNOEIC

O Tia YpappIKEG avadpopIKEG OXECEIC HE OTABEPOUG GUVTEAEDTEG O Mapadeiypa: a, — 3a,; = 51 pe g, = 1. - -
gival (ouvnBwg) gukoAo va unoloyicoupe Tn FZ TnG akoAouBiag. B [ig kaBe n = 1 moAAanAacialoupe Yo -3 g =Y 5 1
B H akoAouBia nou avTigToixei oTn 'S anoTeAei Tn «AUon» TS OXEONC. pE X" Kal aBpoifoupe: n=1 a1 n=1
, . . B Av gupBohio. pe A(x) Tn FZ Tng a, Ed
O Mapadeiypa (nUpyor Tou Avor): a, - 2a,; = 1 peay = 0. = é;ou:EBTmplya |.tJ|a O(Xé)cnnvm A?;): (A(z) —ng) — 3xA(z) = —
B Ta K40e n = 1 NOANANAGCIGJoUPE oo n_o = JENE S Y . -
HE X Kal aBpoiloupe: n§ Euﬂ_l ’2 = XpnoionoiovTag d = 1 s A ={-—"=—11 ——
. AUvovTag g npog A(x): 1—5z 1—3z
B Av oupBoAio. pe A(x) Tn = TnG a, =z
€XOUME T®PA Hia Oxean yia A(x): {(A(x) — ) — 22A(z) = 1—=z = 1—4=
B XpnolponoiwvTag d, = 0 kal Al = x (1=5z)(1—3x)
AU A(X): 1—3)(1—25
uvovrag u nipog Alx) ( 1 =) i ) B KAaopaTikr avaiuon: Alz) = == 1”; + 11"{;
KA ) avaiuon: = i - -
aopatikn avaiuon Alz) 12 11—z B cAlom: a = (5°+3%)/2

B <AUon»: g =2"—1
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